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Прави циљ европских лидера није да преговарају са Русијом, већ да спасу режим
украјинског председника Володимира Зеленског у Украјини, изјавио је руски
министар спољних послова Сергеј Лавров, пренео је ТАСС.

  

  

„Прави циљ европских лидера, дакле, није преговарање са Русијом. Њихов циљ је да
ојачају режим Зеленског и сачувају га као платформу за наставак сукобљавања са
Русијом“, написао је Лавров у свом чланку „Украјина, Европа и глобална безбедност“.

  

„Имајући то у виду, европски лидери ужурбано покушавају да што пре обезбеде прекид
ватре, и то из само једног разлога – да спрече слом Оружаних снага Украјине на бојном
пољу. План је да се сукоб ‘замрзне’ без решавања његових основних узрока, а затим да
се на украјинску територију брзо распореде војни контингенти англо-француске
‘коалиције вољних’“, додао је шеф руске дипломатије.
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„Шта је навело европске лидере да изненада промене реторику и почну да говоре о
преговорима и шта желе да постигну таквим изјавама? На пример, шефица дипломатије
ЕУ Каја Калас изјавила је да је сврха сваког дијалога са Русијом да се Русији наметну
европски услови“, нагласио је Лавров.

  

„Ти услови укључују: плаћање ‘репарација’ Украјини, повлачење трупа из
Придњестровља и Јужног Кавказа, укидање закона о ‘страним агентима’ и прихватање
строгих ограничења величине Оружаних снага Руске Федерације“, наставио је.

  

„Према њеном виђењу, ‘не може бити праведног и трајног мира без одговорности
Русије’. Током седнице Савета безбедности УН 19. маја 2026. године, представник ЕУ је
недвосмислено изјавио да ‘војна подршка Украјини није у супротности са настојањима за
мир, већ представља основни предуслов за било какве кредибилне преговоре вођене у
доброј вери’“, навео је Лавров.

  

Руски министар спољних послова такође је указао на то да Европа намерава да
преговара са Русијом паралелно са, како тврди, наставком правне агресије која се
спроводи преко Савета Европе.

  

„План Европе је да разговара са Русијом док истовремено наставља кампању правног
рата организовану кроз Савет Европе. Унутар ове некада угледне организације ствара
се читава инфраструктура са изричитом сврхом да се ‘Русија позове на одговорност’:
Регистар штете, Комисија за потраживања и Специјални трибунал“, рекао је он.

  

  

  

„Европска унија је такође дала зелено светло за задржавање трговачких бродова на
отвореном мору. Неколико таквих инцидената већ се догодило у Балтичком океану и
Атлантику. Истовремено, Запад упорно окреће главу од терористичких аката саботаже
које спроводе Оружане снаге Украјине у Црном и Средоземном мору“, додао је Лавров.
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Како је истакао, у Европи планирају да до 2030. године достигну пуну борбену готовост
за могући сукоб са Русијом.

  

(Данас, РТ Балкан)
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